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Diesel Pumps

8 m
24 Ft

75
l/min

3 
m

Integrated bottom valve

Code Description
l/m’ gal/min   V. Amp (*) kg m

F00337000 Vantage 40 40 10 12 10 1” 3,35 215x140x160

F00338010 Vantage 60 60 15 24 16 1” 3,35 215x140x160

F00338000 Vantage 75 75 20 24 20 1” 3,35 215x140x160

178.8125

14
2.

05

9 
F

t

Перекачивающий насос для 
дизельного
топлива на постоянном токе
Новейшая модель насоса на
постоянном токе для перекачивания 
топлива,
сочетающий дизайнерские новшества и
компактность. Привнося новый уровень
интеллектуальности, насос позволяет
контролировать собственную 
деятельность и
эксплуатационные характеристики.
Технические характеристики:
 - Роторный насос с лопатками
 - Входы/выходы с резиновыми 
прокладками
 - Прямой доступ к выключателю уровня
 - Световой диод для контроля
   рабочего состояния
 - Файл с памятью событий

Polttoaineen siirtopumput tasa-
virralla.
Uusi tasavirralla toimiva polttoai-
neen siirtopumppu tarjoaa suuria 
uudistuksia sen suunnittelun ja 
kompaktin koon muodossa, esitel-
len älykkään pumpun, joka kyke-
nee tarkkailemaan omaa toiminta-
ansa ja käyttöä.
Tekniset ominaisuudet:
Siipipumppu roottorilla.
Sisäänmenot/ulostulot kumilla.
Voidaan liittää suoraan tason kytki-
meen.
LED merkkivalo toiminnan tilan 
tarkistusta varten.
Tiedosto toimintojen muistilla.

Likströmsdrivna bränslepumpar
Den nya likströmsdrivna bränsle-
pumpen erbjuder stora nyheter vad 
det gäller design och kompakta 
dimensioner, genom att integrera 
en ny nivå av intelligens hos pum-
pen som möjliggör kontroll av dess 
aktiviteter och prestationer.
Tekniska egenskaper:
Skovelpump med rotor.
In-utgångar med gummistöd.
Möjlighet till direktanslutning till 
nivåbrytare.
Lysdioder för kontroll av funktions-
status.
Lokala filer med händelseminne.

Быстрые соединения
Snabbkoppling
Nopea liitäntä

Интерфейс ПК
Pc-gränssnitt
PC-liittymä

Очень многосторонний и 
переналаживаемый
Mer flexibel
Joustavampi

(*) Широкая гамма по специальным запросам - Brett utbud på begäran - Laajat vaihtoehdot pyynnöstä

Vantage
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By Pass 2000

By Pass 2000 HF

Code Description
l/m’ gal/min   V. Amp

Duty cycle
min rpm (*) kg m

F0033500B By Pass 2000 12V 40 10,5 12 18 30 2800 3/4” G 3,35 215x120x160

F0033600B By Pass 2000 24V 43 11,5 24 9 30 2800 3/4” G 3,35 215x120x160

000336290 By Pass 2000 24V HF 50 13,2 24 10 30 2800 3/4” G 3,35 215x120x160

Перекачивающие насосы с 
лопатками
Мощные, надежные и экономичные
насосы с двигателем постоянного 
тока на 12 и 24 Вольт
Благодаря своей компактности
эти насосы находят применение
в качестве базовой комплектации 
на машинах,
предназначенных для земляных 
работ.
Технические характеристики:
 - Роторный насос с лопатками
 - Встроенный в корпус насоса
   перепускной клапан
 - Рабочий цикл 30 минут

Siipipumput nesteensiirtoa 
varten.
Tehokkaat, luotettavat ja edulliset, 
saatavina 12 ja 24 Voltin tasavirta-
moottorilla. 
Kompaktin kokonsa ansiosta nämä 
pumput soveltuvat käytettäviksi 
maansiirtokoneissa.

Tekniset ominaisuudet:
Siipipumppu roottorilla.
Varoventtiili yhdistetty pumpun 
runkoon.
Työskentelyjakso 30 min.

Skovelpumpar.
Starka, pålitliga och ekonomiska, är 
de disponibla med likströmsdriven 
motor på 12 och 24 Volt. 
Tack vare att dessa pumpar är så 
kompakta kan de användas som 
första anläggning på jordbruksma-
skiner.

Tekniska egenskaper:
Skovelpump med rotor.
By-passventil inbyggd i pumphuset. 
Arbetscykel på 30 min.

By-pass 2000
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Diesel Pumps

Code Description
on/off
switch

l/m’ gal/min   V. Amp
Duty cycle

min rpm (*) kg m

F00363A0A Bipump 12V with on/off switch 85 22,4 12 42 30 2000 1” G 9,9 190x350x280

F00363B0A Bipump 24V with on/off switch 85 22,4 24 21 30 2000 1” G 9,9 190x350x280

F0036301A Bipump 12V with cable 2 m 85 22,4 12 42 30 2000 1” G 10,2 190x350x280

F0036302A Bipump 12V with cable 4 m 85 22,4 12 42 30 2000 1” G 10,4 190x350x280

F0036303A Bipump 24V with cable 2 m 85 22,4 24 21 30 2000 1” G 10,2 190x350x280

F0036304A Bipump 24V with cable 4 m 85 22,4 24 21 30 2000 1” G 10,4 190x350x280

F0036321A Bipump 12/24 without on/off switch 85 22,4 12/24 42/21 30/30 2000 1” G 8,5 190x350x280

F14334000 Kit cable 2 m 0,7 Blister

F14335000 Kit cable 4 m 0,7 Blister

F14200000 Kit handle 0,3 Blister

19
1

108 58118

289

43

70 90

46
51 50

52.5
60
90

18
6

15
0

15
2

10
3.

6

Ø 6,5

Ø 6,5

Ø
 13,5

269

1”
 G

A
S

99

100

80

60

40

20

22.0

17.2

13.2

8.8

4.4

0

l / n’ G.P.M.
P.S.I. 7.1 14.3 21.4

0.5 1 1.5 2BAR

Перекачивающие насосы с 
лопатками
Высокопроизводительный 
роторный насос
с лопатками для перекачивания 
дизельного
топлива. Имеются в версиях на 12 и 
24 Вольт.

Технические характеристики:
 - Роторный насос с лопатками
 - Встроенный в корпус насоса
   перепускной клапан
 - Рабочий цикл 30 минут
 - Встроенный выключатель on/off
 - Фланцевые соединения на 1”

Siipipumput nesteensiirtoa 
varten.
Volymetrinen kiertopumppu hel-
posti juoksevan kaasuöljyn siirtoa 
varten. Saatavina 12 ja 24 Voltin 
versioina.

Tekniset ominaisuudet:
Siipipumppu roottorilla.
Varoventtiili yhdistetty pumpun 
runkoon.
Työskentelyjakso 30 min.
On/off katkaisin. 
1” laippakytkennät.

Skovelpumpar.
Volymetrisk rotationspump med 
skovlar för diesel som utmärker sig 
för dess stora kapacitet. Disponibel i 
versionen med 12 och 24 Volt.

Tekniska egenskaper:
Skovelpump med rotor.
By-passventil inbyggd i pumphuset.
Arbetscykel på 30 min.
Inbyggd av/på strömbrytare. 
Flänsade anslutningar på 1”.

Bipump
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Code Description
l/m’ gal/min   V. Amp

Duty cycle
min rpm (*) kg m

F0034000A Panther DC 12V 56 14,8 12 35 30 2900 1” G 7,5 195x355x270

F0034100A Panther DC 24/12V 70/35 18,5/9,2 24/12 25/16 30 3500/1800 1” G 7,5 195x355x270

F0034004A Carry Panther 12V - Fuse on the cable 56 14,8 12 35 30 2900 1” G 9,1 195x355x270

F0034104A Carry Panther 24/12V - Fuse on the cable 70/35 18,5/9,2 24/12 25/16 30 3500/1800 1” G 9,1 195x355x270

R10011000 Kit cable 2 m (12 V) - Fuse on the cable
R10040000 Kit cable 2 m (24 V) - Fuse on the cable
R10041000 Kit cable 4 m (12 V) - Fuse on the cable
R10039000 Kit cable 4 m (24 V) - Fuse on the cable
R13242000 Kit handle

100

150

41.5 8.5

12

251.7
212.7

45 80

15
5.

5

7

1" G

62

M
8

14
5

10
5

Carry Panther DC

80

60

40

20

0
0

l / n’

1 21.5 BAR0.5

Panther DC 24/12

Panther DC 12V
(at 24V)

Panther DC 24/12
(at 12V)

Перекачивающие насосы
Роторные самовсасывающие насосы с 
лопатками 
характеризуются высокой 
производительностью,
легкостью в установке и эксплуатации.
Версия 24/12 может работать с 
обоими напряжениями.
Технические характеристики:
 - Роторный насос с лопатками
 - Механическое уплотнение
 - Встроенный в корпус насоса
   перепускной клапан
 - Блок коммутации с выключателем 
on/off
 - Встроенный в корпус насоса фильтр
   на 100 мкм с облегченным доступом
   для технического обслуживания
 - Резьбовые соединения на 1”

Siirtopumput.
Kiertopumppu, itsesyöttävä, korkea 
tuotto, helppo käyttää ja asentaa.
24/12 mallia voidaan käyttää mo-
lemmilla jännitteillä.
Tekniset ominaisuudet:
Siipipumppu roottorilla. 
Mekaaninen pito.
Varoventtiili liitettynä. 
Liitäntärasiassa on/off kytkin. 
100 µ suodatin kytketty pumpun 
runkoon, ja sitä päästään helposti 
käsittelemään huoltotoimenpiteiden 
aikana.
1” kierreliitännät. 

Överföringspumpar.
Självsugande rotationspump med 
skovlar, utmärker sig för dess stora 
kapacitet och enkla funktion och 
installation.
Versionen 24/12 kan användas 
med båda typerna av spänning.
Tekniska egenskaper:
Skovelpump med rotor. 
Mekanisk hållfasthet.
Inbyggd by-passventil. 
Förgreningsdosa med på/av 
strömbrytare. 100 µ filter inbyggt i 
pumphuset, enkelt att tillträda vid 
underhållsarbete.
Gängade anslutningar på 1”.  
 

Panther DC
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Diesel Pumps

Viscomat 60/1 Viscomat 60/2

52.53334.5

66
.7

223

Ø 6

1/
2 

G

110
41

70

261

66
.7

15
7.

5

34 38.5 52.5

Ø 6

3/
4 

G

100

70

Code Description
GAS

l/m’ gal/min bar psi V. Amp Duty cycle kg m

F0030902A Viscomat DC 60/1 12 V 4 1,2 5 70 1/2 12 16 30 min 3 225x125x150
F0030901A Viscomat DC 60/2 12 V (*) 10 2,8 4 57 3/4 12 35 30 min 4,9 355x195x270
F0031002A Viscomat DC 60/1 24 V 4 1,2 5 70 1/2 24 9 30 min 3 255x125x150

F0031001A Viscomat DC 60/2 24 V (*) 10 2,8 4 57 3/4 24 18 30 min 4,9 355x195x270

Code Description 60/1 12V 60/2 12V 60/1 24V 60/2 24V Fuse on the cable
R14437000 Kit cable 2 m (12V/24V)
R10011000 Kit cable 2 m (12V)
R10040000 Kit cable 2 m (24V)
R14438000 Kit cable 4 m (12V/24V)
R10041000 Kit cable 4 m (12V)
R10039000 Kit cable 4 m (24V)

10

8

6

4

2

0

l / min

5 107.5 BAR2.5

60/2

60/1

Масляный насос на постоянном токе
Новая и полная гамма насосов для 
перекачивания
масла, приводимых в действие 
двигателями
постоянного тока. Эти изделия 
спроектированы
для переливания масла из емкостей 
при отсутствии
электросети переменного тока и 
пневмоустановок.
Эксплуатационные характеристики:
 - Производительность от 4 до 10 л/мин
 - Рабочее давление 5 бар
 - Вязкость масла до 2000 cSt (*)
 - Рабочий цикл 30 минут
 - Уровень шума ниже 65 Дб 

Tasavirtainen öljypumppu.
Uudistettu, täydellinen valikoima 
tasavirtamoottorilla toimivia siir-
to- ja öljynsyöttöpumppuja. Nämä 
tuotteet on suunniteltu käytettävi-
ksi silloin, kun öljy täytyy siirtää 
astiasta olosuhteissa, joissa ei ole 
sähköliitäntää tai paineilmalaittei-
stoa. 
Ominaisuudet
Tuotto 4 - 10 l/min
Käyttöpaine 5 bar
Öljyn viskositeetti enintään 2000 
cSt (*)
Työskentelyjakso 30 min
Melutaso alle 65 db

Likströmsdrivna oljepumpar.
En nytt och komplett utbud av pum-
par för överföring och utmatning av 
olja som drivs med likströmsmoto-
rer. Dessa produkter är tänkta för 
de typer av tillämpningar där det är 
nödvändigt att hälla över olja från 
dunkar där det inte finns någon 
anslutning till den elektriska eller 
tryckluftsledningen. 
Prestanda
Kapacitet på mellan 4 och 10 l/min
Driftstryck på 5 bar
Viskositet på oljan på upp till 2000 
cSt (*)
Driftscykel 30 min
Bullernivå lägre än 65 db

Вязкость  
не более 2000 
мм2/с

Viskositet 
upp till 2000 cSt

Viskositeetti 
enintään 2000 cSt

(*)  Для Viscomat DC 60/2 макс. Вязкость масла 600 cSt - (*) För Viscomat DC 60/2 max oljeviskositet 600 cSt - (*) Viscomat DC 60/2, öljyn viskositeetti enintään 600 cSt

Viscomat DC

Провод в наличии  - Kabel disponibel  - Kaapeli saatavilla
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Dispensers

Code Description
Fuses

capacity
l/m’ gal/min V. Amp Duty cycle kg m

00022500A Battery Kit 2000/12 V 38 10,1 12 22 30 25 7,5 300x300x180

00022600A Battery Kit 2000/24 V 38 10,1 24 11 30 15 7,5 300x300x180

F00340030 Battery Kit Panther 12 V 56 14,8 12 35 30 40 10,8 360x360x300

F00341030 Battery Kit Panther 24 V 70/35 18,5/9,2 24/12 25/16 30 30 10,8 360x360x300

F00309060 Battery Viscomat/12 V 10 2,8 12 35 30 40 9 360x360x300

F00310060 Battery Viscomat/24 V 10 2,8 24 18 30 25 9 360x360x300

Battery Kit Viscomat

Battery Kit 2000

Battery Kit Panther

(*)  Для Viscomat DC 60/2 макс. Вязкость масла 600 cSt - (*) För Viscomat DC 60/2 max oljeviskositet 600 cSt - (*) Viscomat DC 60/2, öljyn viskositeetti enintään 600 cSt

Переносной узел для 
перекачивания
дизельного топлива, оснащенный
насосом с двигателем на 12 или 24 
Вольт
постоянного тока. Роторный насос с
лопатками, самовсасывающий.
Плавкий предохранитель для защиты
от перегрузок, провода длиной 2 
метра,
антистатический шланг длиной 4 
метра
и диаметром ¾”, ручной пистолет из
алюминия, донный фильтр.
Эксплуатационные 
характеристики:
 - Электропитание: 12 и 24 Вольт
 - Производительность: 35 - 70 л/мин
 - Глубина всасывания до 2 метров
 - Рабочий цикл: 30 минут

Kannettava yksikkö kaasuöljyn 
siirtoa varten.  Sisältää pumpun 
12 tai 24 Voltin tasavirtamootto-
rilla. Itsesyöttävä kiertopumppu, 
ylikuormitussuoja, 2 metrin pituiset 
kaapelit, antistaattinen putki poltto-
aineille, pituus 4 metriä, halkaisija 
3/4”, käsikäyttöinen alumiinipistooli, 
pohjasuodatin. 
Ominaisuudet:
Syöttö: 12 ja 24 Vdc
Tuotto: 35 - 70 l/min
Suurin imukorkeus  2 m
Työskentelyjakso: 30 min.

Bäbar enhet för överföring av 
diesel utrustad med pump med 
motor på 12 eller 24 Volt likström. 
Självuppsugande, roterande pump 
med skovlar, säkring till skydd 
mot överbelastning, 2 meter långa 
kablar, antistatisk bränsleslang, 4 
meter lång, diameter 3/4”, manuellt 
munstycke i aluminium, bottenfilter. 
Prestanda:
Strömtillförsel: 12 och 24 Vdc
Kapacitet: 35 - 70 l/min
Uppsugningskapacitet upp till 2 
meter
Arbetscykel: 30 min.

Battery Kit
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Dispensers

Code
Description

Meter

 

pipe
Viscomat 

DC
Panther 

DC
By Pass 

2000
Bipump

l/m’ gal/min V. kg m

00021800B DRUM 2000/12 V. - 3/4” G 42 11 12 10 500x380x280

000218030 DRUM 2000/12 V. A60 - 3/4” G 38 10 12 10 500x380x280

00021900B DRUM 2000/24 V. - 3/4” G 42 11 24 10 500x380x280

000219030 DRUM 2000/24 V. A60 - 3/4” G 38 10 24 10 500x380x280

F0022201A DRUM BI-Pump 12 V. - 1” G 80 21,1 12 18 500x380x280

F0022202A DRUM BI-Pump 24 V. - 1” G 80 21,1 24 18 500x380x280

F0022203A DRUM BI-Pump 12 V.  A120 - 1” G 80 21,1 12 18 500x380x280

F0022204A DRUM BI-Pump 24 V.  A120 - 1” G 80 21,1 24 18 500x380x280

F00268000 DRUM Viscomat DC - 1/2” G 4 1,2 12 6 500x380x280

00022000B DRUM 2000/12 V. K33 3/4” G 40 10 12 11 500x380x280

00022100B DRUM 2000/24 V. K33 3/4” G 40 10 24 11 500x380x280

000282000 DRUM 2000/12 V. K33 A60 3/4” G 35 9,3 12 11 500x380x280

000283000 DRUM 2000/24 V. K33 A60 3/4” G 35 9,3 24 11 500x380x280

F0022205A DRUM BI-Pump 12 V. K33 1” G 80 21,1 12 19 500x380x280

F0022206A DRUM BI-Pump 24 V. K33 1” G 80 21,1 24 19 500x380x280

F0022207A DRUM BI-Pump 12 V.  K33 A120 1” G 80 21,1 12 19 500x380x280

F0022208A DRUM BI-Pump 24 V.  K33 A120 1” G 80 21,1 24 19 500x380x280

F00341110 DRUM Panther DC 24/12 V. K33 3/4” G 70/35 19,5/9,2 24/12 16 500x380x280

Перекачивающие станции
Серия “Drum” была разработана для 
того,
чтобы обеспечить простоту 
установки на
бочку посредством устройства 
быстрого
соединения на 2”.
В наличии имеются узлы в 
различных
комплектациях, как указано в 
таблице,
и поставляются с телескопической
всасывающей трубой и держателем 
пистолета.

Siirtoasemat.
“Drum” sarja on suunniteltu, jotta 
saadaan helppo liitäntä rumpuun 2” 
pikaliitäntälaitteella.

Yksiköt ovat saatavilla taulukossa 
kuvatuilla laitteilla, ja toimitukseen 
kuuluu teleskooppinen imuputki 
rummun ja pistoolinpidikkeen suo-
raa liitäntää varten.

Överföringsstationer.
Serien “Drum” har utarbetats för att 
möjliggöra en enkel anslutning till 
dunken med en snabbkoppling på 
2”.

Enheterna finns med olika utru-
stningar i enlighet med vad som 
listas i tabellen
och utrustas med ett uppsu-
gningsteleskoprör för en direkt 
anslutning till dunken och munsty-
ckets hållare.

Расходомер 
K33 meter
K33 meter
K33 meter

Drum
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Accessories 

Code Description

009160000 Kit drum connector 3/4” M 3/4”G F 1” G M 2” G 60

008930000 Kit drum connector 1” M 1” G F 1” G M 2” G 60

Code Description
Pmax A B S L
bar GAS GAS mm m

008559000 Rubber hose 10 1” 20 3

011885000 Rubber hose 10 3/4” 20 4

008561000 Rubber hose 10 1” 20 4

F08976000 Rubber hose 10 1” 20 4

F12876000 Rubber hose 10 3/4” 20 6

F11063000 Rubber hose 10 1” 20 6

F08945000 Rubber hose 10 1” 20 6

F11060000 Rubber hose 10 1” 20 7

012323000 Rubber hose 10 1” 20 8

011532000 Rubber hose 10 1” 20 10

F12929000 Rubber hose 10 1” 20 10

011904000 Rubber hose 10 1” 25 1,2

F12794000 Rubber hose 10 1” 25 2

008560000 Rubber hose 10 1” 25 3

F08977000 Rubber hose 10 1” 25 4

F11264000 Rubber hose 10 1” 25 5

F08858000 Rubber hose 10 1” 25 6

F12784000 Rubber hose 10 1” 25 7

F11540000 Rubber hose 10 1” 25 8

F12785000 Rubber hose 10 1” 25 10

F14412000 Rubber hose 10 1” 25 12

Code Description
Pmax Vacuum A B S L
bar bar GAS GAS mm m

012117000 Plutone hose 10 - 0,9 1” 1” 25 1

F12118000 Plutone hose 10 - 0,9 1” 1” 25 1,5

F12119000 Plutone hose 10 - 0,9 1” 1” 25 2

013768000 Plutone hose 10 - 0,9 1” 1” 25 3,5

F13695000 Plutone hose 10 - 0,9 1” 1” 25 5

011637000 PVC hose 10 - 0,9 1” 1” 25 3

011638000 PVC hose 10 - 0,9 1” 1” 25 4

011639000 PVC hose 10 - 0,9 1” 1” 25 5

011640000 PVC hose 10 - 0,9 1” 1” 25 6

011171000 PVC hose 10 - 0,9 1” 1” 25 0,95

011213000 PVC hose 10 - 0,9 1” 1” 25 1,90

01127800A PVC hose 10 - 0,9 1” 1” 25 2,30

S

A

B

S
L

S

A

B

S
L

56
0 

+
 1

10
0

1” GAS
Quick coupling
Быстроразъемные 
соединения
Snabbkoppling
Pikaliitos

Crimped hoses
Vahvistetut letkut

Crimped hoses
Шланги с фитингами

Extendable pipe Телескопическая 
труба
Extendable pipe 
Venyvä putki

Всасывающие шланги с 
фитингами 
Suction crimped 
hoses 
Vahvistetut imuletkut

Suction crimped hoses

Для быстрого соединения 
насосного агрегата с бочкой 
для топлива.

För att snabbt ansluta 
pumpenheten till 
bränsledunken
Pumppuyksikön 
nopea kiinnitys 
polttoainerumpuun.

Антистатический шланг для 
подачи дизельного
топлива с закрепленными на 
концах фитингами.

Slang, gjord för fasthakning 
i ändarna, antistatisk, för 
utmatning av diesel. 

Päistä vahvistettu letku, 
antistaattinen, kaasuöljyn 
syöttöä varten.

Всасывающий 
антистатический шланг для 
дизельного
топлива с закрепленными на 
концах фитингами.

Slang, krusad i ändarna, 
antistatisk, för uppsugning.

Päistä vahvistettu letkui, 
antistaattinen, imua varten.

Телескопическая труба 
из пластмассы длиной 
110 см. 

Utdragbar 
uppsugningsslang i 
plast, 110 cm.

Imuputki, muovinen, 
venyvä 110 cm.

Code F08934000
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Accessories

Code Description
Filtration

µm
A

mm
B

mm
C

mm
D

mm F

F0777200A 60 l/min filter with head 1”G 10 12 bar 100 44 98

009149000 100 l/min filter with head 1”G 10 12 bar 133 60 132

F00611000 Cartridge 60 l/min 10 12 bar 145 98 3/4” G

009359000 Cartridge 100 l/min 10 12 bar 180 132 1” G

F14528000 Filter head 3/4 GAS 60 l/min 1”G 100 3/4” G

009540000 Filter head 100 l/min 1”G 133 1” G

Code Description
Filtration

µm
A

mm
B

mm
C

mm
D

mm F

011698000 70 l/min gas with head 1”G 30 3,4 bar 100 280 95

011699000 150 l/min gas with head 1”G 30 3,4 bar 133 340 120

R11567000 Cartridge 70 l/min water separator 30 3,5 bar 220 95 1”-12 UNF

R11569000 Cartridge 150 l/min water separator 30 3,5 bar 275 120 1”1/2-16 UNF

F14640000 Filter head UNF 70 l/min 1”G 100 1”-12 UNF

009540000 Filter head 100 l/min 1”G 133 1” GAS

Inlet Outlet

B

C

D D

F

A

Inlet Outlet

B

C

D

A

D

F

Водоотделительный фильтр
Фильтр патронного типа для 
отделения воды.
Обеспечивает дополнительную 
защиту
дизельных двигателей.
характеристики:
Фильтрующая способность 30 µm
Рабочее давление 3.5 бар
Давление разрушения 10 бар

Патронный фильтр.
Линейные фильтры с 
навинчиваемым
патроном (SPIN-ON) предназначены 
для установки как на линии 
всасывания, так и на линии выдачи 
топлива или масла.
Эксплуатационные 
характеристики:
Фильтрующая способность 10 µm
Максимальное рабочее давление 
12 бар

Vedenerotussuodatin.
Jakelusuodatin on patruunalla 
varustettu, vettä imevä suodatin. 
Tämä suodatin takaa tärkeän 
suojan kaasuöljyä käyttäville moot-
toreille.
Ominaisuudet:
Suodatuskyky 30 µm
Käyttöpaine 3.5 bar
Murtumisen aiheuttama paine 10 
bar

Patruunasuodatin.
SPIN-ON patruunalla varustetut 
suodattimet soveltuvat sekä imu- 
että paluuvaiheeseen hydrauliikka- 
ja voitelujärjestelmissä.
Ominaisuudet:
Suodatuskyky 10 µm
Käyttöpaine max 12 bar  

Vattenavskiljande filter.
Filtret vid utloppet är ett hylsfilter 
som absorberar vatten.  Detta filter 
utgör en viktig garanti för skyddet 
av motorer som går på diesel.
Prestanda:
Filtrerande kapacitet 30 µm
Driftstryck 3,5 bar
Sprängtryck 10 bar

Hylsfilter.
Filtren på linjen med fastskruvbara 
engångshylsor (SPIN-ON) lämpar 
sig för användning dels för uppsu-
gning dels på återgångslinjen på 
hydrauliska och smörj-anläggnin-
gar.
Prestanda:
Filtrerande kapacitet 10 µm
Driftstryck max 12 bar   

Filters
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A
1

1

2

2

B

A
1

2

B

Code

mm

1

mm

2

mm

F12399000 3/4” GAS 30 37 -

F12399010 3/4” GAS 30 37 1”

F12399020 3/4” GAS 30 37 3/4”

Code

mm

1

mm

2

mm

F12399050 1” GAS 45 37 -

F12399060 1” GAS 45 37 3/4”

F12399070 1” GAS 45 37 1”

Integrated bottom valve

F12399060
F12399070

F12399050

Это новая концепция донного 
клапана для всасывающих труб. 

Характеристики:
 - Сетчатый фильтр с защитой от
   пролива дизельного топлива
 - Четкая индикация открытия/
закрытия
   для максимальной безопасности и
   защиты окружающей среды
 - Изготовлен из противоударного
   пластика для предотвращения
   повреждений окраски машины
 - Малые потери давления 
всасывания
 - Быстрая блокировка/
разблокировка

Uudentyyppinen pohjaventtiili ko-
neiden polttoaineen imuputkille.

- Kaasuöljyn jäännökset poistava 
verkkomainen suodatin.
- Avautumisen ja sulun selvä näyttö 
paremman turvallisuden ja ympäri-
stön suojaamisen takaamiseksi.
- Valmistettu lujasta iskunkestävä-
stä muovista koneen pintakäsittelyn 
vaurioitumisen estämiseksi.
- Alhainen painehäviö.
- Nopea lukitus/avaus

Ett nytt koncept för bottenventil, 
för bränsleuppsugningsslangar på 
bilar.

- Nätfilter för dieselrester.
Tydlig indikation om öppning och 
stängning för en större säkerhet 
och av miljöskäl.
- Gjord i kraftigt stötsäkert plastma-
terial för att undvika skador på 
bilarnas lack.
- Låg tryckminskning.
- Snabb blockering/friläggning

Встроенный донный клапан
Прочный металлический донный 
клапан, совмещенный с фильтром и 
заглушкой.
Идеален для применения на машинах,
имеющих собственный насос.

Kraftig inbyggd bottenventil med tillslut-
ningslock och filter, gjord i metall.  
Idealisk för användning på maskiner 
med påfyllningspump ombord.

Yhdistetty pohjaventtiili
Tukeva, metallinen pohjaventtiili, johon 
kuuluu sulkutappi ja suodatin. 
Soveltuu koneisiin, joissa täyttöpumppu 
on itse laitteessa.

Vantage valve
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The company reserves the right to modify the technical specifications without prior notice.

La sociedad se reserva 
el derecho de modificar 
los presentes datos sin 
previo aviso.

La sociedad se reserva 
el derecho de modificar 
los presentes datos sin 
previo aviso.
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Символьные 
обозначения:

Tecknförklaring:
Merkkien 

vselitykset:

Макс. 
Производительность

Max ström-
ningshastighet

Max virtausno-
peus

Давление Tryck Paine

Двигатель Motor Moottori

Однофазный Enfas Yksivaihe

Трехфазный Trefas Kolmivaihe

Вход-Выход Inlopp-utlopp Inlet-Outlet

Вес Vikt Paino

Размеры в упаковке
Förpackningens 
dimension

Pakkauskoko

Напряжение Spänning Jännite

Размер гаечного 
ключа Nyckel Avain

Закрыто Stängd Suljettu

Открыто Öppen Auki


